

Музыкальный праздник «Осень – чудесная пора»

🍁 Кто сказал, что осень – грустная пора?
Радостно по лужам скачет детвора.
Желтые листочки в воздухе кружат,
По стеклу дождинки весело стучат.

🔥 В нашем детском саду прошли веселые, яркие, волшебные праздники Осени! Ребята повстречались с необычными героями: тетушкой - Непогодушкой, Пугалом, Бабой - Ягой, волшебницей - Осеню и многими другими... Дети пели, читали стихи, играли и веселились от души. Присутствующие гости тоже включились в осенние игры с ребятами.

Всем по - настоящему было весело!
Благодарим наших музыкальных руководителей за такие яркие праздники! 🍂







